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Zatizeni  |[krovi | CSN P ENV 1991-2
SKLADBA ST RECHY  [SA1 | Material Vypoget Zatizeni |Jedn.
sklon 19° TiZn plech 0,19 |kN/m?
Folie Delta 0,02 |kN/m?
OSB 24 5+0,024 0,12 |kN/m?
0,33 |kN/m?
SKLADBA PODHLEDU BA1 |
Materidl Vypodlet Zatizeni [Jedn.
Isover UNI 80 | 1,5*0,08 0,12  |kN/m?
Isover UNI 200 | 1,5%0,2 0,30 |kN/m?
OSB 18 50,018 0,09 |kN/m?
SDK GKBI 0,15 |kN/m?
0,66 |kN/m?
UZITNE
Stfecha On1= 0,50 |[KN/m*
Pda Ono= 0,30 [kN/m*
NOSNA KONSTRUKCE
Profil Vypodlet Zatizeni [Jedn.
100/140 5*0,10*0,14 0,07 |kN/m
80/160 5*0,08*0,16 0,07 |kN/m
60/180 5*0,06*0,18 0,06 |kKN/m
160/200 5*0,16*0,20 0,16 |kN/m
2xXxUPE200 18,5%10/1000*2( 0,37 |kN/m
SNiH
Misto:|Lednice | Typ Vypocet Zatizeni [Jedn.
Oblast: . Snih 1 0,70*1,09*1*1 0,77 kN/m?
S=|  0,70|kN/m?
Uhel 19 °
Mi= 1,09
Ce=| 1,00
C=| 1,00
VITR
Misto:|Lednice | Typ Vypocet Zatizeni |Jedn.
Vief= 25|mi/s Vitr D 0,32*0,95*1,4*0,9 | 0,40 [kN/m
Ore=|  0,38|KN/m* Vitr E 0,32°0,95'1,4+-0,3 | -0,15 [kN/m’
Terén 11N Vitr F 0,32+0,95*1,4*-0,7 | -0,35 [kN/m®
Vitr G 0,32+0,95*1,4*-0,7 | -0,35 [kN/m?
Uhel 441° \Vitr H 0,32*0,95*1,4%0,4 0,20 |kN/m?
Cy= 0,95 Vitr | 0,32+0,951,4*-0.4 | -0,20 |KN/m*
Ce=| 1,40 Vitr J 0,32°0,95*1,40,5 | -0,25 |KN/m®
Uhel D E F G H | J
Cpe=| 0,80 -0,30 -0,70 -0,70 0,40 -0,40 -0,50

KVS-Projekt s.r.o.
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Vazba 1 CSN 731701
Geometrie Rozméry
Rozpon L= 2000 mm
Zat. Sifka 800 mm
Vyska prof. 140 mm
Bodové zatiZzeni
Typ Extr. zat. |Jedn.
Solar 0,60 [kN
s
Liniové zatizeni 1 Typ Vypocet Char. zat. |Koeficient |Extr. zat. [Jedn.
Stfecha 0,33%0,80= 0,27 1,2[ 0,32 |kN/m
Snih 0,77*0,80= 0,62 1,4 0,87 |kN/m
Vitr 0,35%0,80= 0,28 1,4 0,40 |kN/m
VI. tiha profilu 0,07= 0,07 1,2 0,09 [kN/m
Uzitné 0,50%0,80= 0,4 1,3] 0,52 |kN/m
fil 164 2,20 |kN/m
Liniové zatiZzeni 2 Typ Vypocet Char. zat. |Koeficient |Extr. zat. [Jedn.
Podhled 0,66%0,80= 0 1,2[ 0,00 |kN/m
Uzitné 0,30%0,80= 0,24 1,3 0,32 |kN/m
VI. tiha profilu 0,07= 0,07 1,2| 0,09 [kN/m
f,| 031 0,41 |kN/m
Momenty a reakce
A=| 0,89 |kN
B=] 5,41 |kN
C=| 5,58 |kN
D=| 3,59 |kN
Klestina 1,08 |kNm Krokev Msg2=] 1,28 |kNm

KVS-Projekt s.r.o.
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Vazba 1 CSN 731701

Normalové sily
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Klestina Nsd1=| 3,88 |kN Krokev Nsda2=| 7,23 |[kN
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PFi€né sily
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Klestina Vsa1=| 4,23 |kN Krokev Vsa2=| 2,37 |kN
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Klestina ~ Osai=| 0,005 |[m Krokev Osu2=| 0,0037 m
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Krokev K1 CSN 731701
Navrh L= 3000 mm
Drevo Sl Rig= 12 MPa
4 3 Re= 1,2 MPa
Profil E= 10000 MPa
b= 100| mm A= 1,40E-02 m°
h= 140l mm A= 980E-03 M
5 Poget 1 ks = 2,29E-05 M’
R|T = W,= 327E-04 M’
Vo= 0,85 S,= 2.45E-04 M’
l,= 1,17E-05 m*
1 2 W,= 2,33E-04 M’
0.100 i,= 0,040415 m
i,= 0,028868 m
Posouzeni |
Ohyb |
G=M, s/ W = 3,92|Mpa

3,92 < 10,20

(0] = Ria*Yre Vyhovuje
Smyk |
T ra=Vsa™Sy/(b*1y)= 0,25/kN
0,25 < 1,02
Trd = Rsa™Yrs Vyhovuje
Tlak |
A=Lli,= 103,92 > 75
(¢,=3100/(A,)° 0,29
G=Ng/(P,*A)= 1,80|Mpa
1,80 < 10,20
(o) = Red™Yrc Vyhovuje
Ohyb + tlak
N=Lofi= 74,23 < 75
E=1-(A\,"*N4g)/(3100*A*R .¢*Yrc) 0,91
O=Ngo/A+Mgy/(E*W )= 4,82|Mpa
4,82 < 10,20
(o) = Red™Yrc Vyhovuje
Prahyb |
o= 0,0037|m
8im=L/350= 0,0086|m
0,0037 < 0,0086
() S Oiim Vyhovuje

KVS-Projekt s.r.o.
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Klestina K2 CSN 731701
Navrh Le= 4000 mm
Drevo S Rig= 12 MPa
4 3 Rsg= 1,2 MPa
Profil E= 10000 MPa
b= mm A= 9,60E-03 m’
h= mm A= 6,72E-03 M
o u Poget 1 ks l= 2,05E-05 M’
s S Wy= 2 56€E-04 M’
V= 0,85 S= 1,92E-04 M’
= 2,88E-06 M*
1 . W,= 9,60E-05 M’
0.060 iy= 0,046188 m
i,= 0,017321 m
Posouzeni
Ohyb |
G=M, s/ W = 4,22|Mpa
4,22 < 10,20
(o) = Ria*Yit Vyhovuje
Smyk |
T ra=Vsa*Sy/(b*ly)= 0,66|kN
0,66 < 1,02
Trd < Rsa™Yrs Vyhovuje
Tah |
0=N¢4/(0,9*A )= 0,64|Mpa
0,64 < 10,20
(o) = Rid*Ynt Vyhovuje
Ohyb + tah
G:Nsd/AV+MSd/Wy: 4,80 Mpa
4,80 < 10,20
(o) = Ria*Ynt Vyhovuje
Prahyb |
0= 0,0050|m
6|im:|_/350: 0,0114|m
0,0050 < 0,0114
o = Oim Vyhovuje

KVS-Projekt s.r.o.
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Hambalek [K3 CSN 731701
Navrh L= 2000 mm
Drevo Sl Rig= 12 MPa
4 3
Rsg= 1,2 MPa
Profil E= 10000 MPa
b= 60| mm A= 8,40E-03 m’
h= 140l mm A= 588E-03 M*
=| Poget 1 ks l= 1,37E-05 m*
BT = W,= 1,96E-04 M’
= 0,85 S= 147E-04 M
l,= 2,52E-06 M*
1 . W,= 8,40E-05 M’
0.060 i,= 0,040415 m
i,= 0,017321 m
Posouzeni |
Ohyb |
G=M, s/ W = 0,00[{Mpa
0,00 < 10,20
(o) = Ria*Yit Vyhovuje
Smyk |
T ra=Vsa*Sy/(b*ly)= 0,00|kN
0,00 < 1,02
Trd < Rsa™Yrs Vyhovuje
Tlak |
A=L./i,= 115,47 > 75
$,=3100/(A,)° 0,23
G=Ng/(P,*A)= 5,40[Mpa
5,40 < 10,20
(o) = Red™Yrc Vyhovuje
Ohyb + tlak
N=Lfi= 49,49 < 75
€=1-(\,"*Ngq)/(3100*A*R4*Y,c) 0,99
O=Ngo/A+Mgy/(E*W )= 1,25|Mpa
1,25 < 10,20
(o) = Red™Yrc Vyhovuje
Prahyb |
o= 0,0000|m
6|im:|_/350: 0,0057|m
0,0000 < 0,0057
() S Oiim Vyhovuje

KVS-Projekt s.r.o.
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Svorniky STYK K1/K2 CSN 731701
Geometrie Rozméry spoje
Vyska v,= 140 mm
TlouStka t;= 60 mm
TlouStka t,= 60 mm
Svornik U 1 ks
TlouStka t;= 100 mm
Profil d= 24 mm
Rozte€ s;= 140 mm
Rozte€ s,= 80 mm
Okraj s3= 80 mm
Okraj s,= 90 mm
remeno r= 0 mm
Zatizeni styku
Typ Extr. zat. [Jedn.
Stiih 1 541 kN
Stiih 2 0,00 kN
Moment 0,00 kKNm
Tah 7,23 kN
Navrh svornik @ |
Svornik 1xM24
Yr1= 0,95 Dievo Sl
Vo= 1 Profil| M24 v
Posouzeni
Nosnost svorniku |
Ty ga=11*tg*d*k= 26,40[kN Ti4= 10,08|kN
T1,9=50%d**Vk= 28,80[kN
T1ga= 7t *d*k= 10,08[kN
T1 =330 *\k= 19,01[kn
o= ol° k= 1,00
Vk= 1,00
Nosnost spoje |
Ngra=N*T16™Vr1*Yr2= 9,58|kN
9,03 < 9,58
Fsd1 < Ftrd Vyhovuje
Rozte&e |
v,=10*d= 240|mm > 140 mm
S1n=6*d= 130|mm < 140 mm Vyhovuje
Son=3*d= 72|mm < 80 mm Vyhovuje
S3n=2,5*d= 60|mm < 80 mm Vyhovuje
S4n=3,5*d= 82|mm < 90 mm Vyhovuje

KVS-Projekt s.r.o.
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Svorniky STYK K1/K3 CSN 731701
Geometrie Rozméry spoje
Vyska v,= 140 mm
TlouStka t;= 60 mm
TlouStka t,= 60 mm
Svornik U 1 ks
TlouStka t;= 100 mm
Profil d= 27 mm
Rozte€ s;= 160 mm
Rozte€ s,= 90 mm
Okraj s3= 80 mm
Okraj s,= 100 mm
remeno r= 0 mm
Zatizeni styku
Typ Extr. zat. [Jedn.
Stfih 1 0,00 kN
Stfih 2 0,00 kN
Moment 0,00 kKNm
Tah 10,54 |kN
Navrh svornik @ |
Svornik 1xM27
Yr1= 0,95 Dievo Sl
Yro= 1 Profil| m27 v
Posouzeni
Nosnost svorniku |
Ty ga=11*tg*d*k= 29,70[kN Ti4= 11,34]kN
T g=50*d**Vk= 36,45[kN
Ty ga=7*t,*d*k= 11,34|kN
T 46=33*d*Vk= 24,06[kN
o= oy° k= 1,00
Vk= 1,00
Nosnost spoje |
Ng ra=N*T14™Vr1*Vr2= 10,77|kN
10,54 < 10,77
Fsd1 < Ftrd Vyhovuje
Rozte &e |
v,=10*d= 270|mm > 140 mm
S1n=6*d= 146|mm < 160 mm Vyhovuje
Son=3*d= 81|mm < 90 mm Vyhovuje
S3n=2,5*d= 67|mm < 80 mm Vyhovuje
S4n=3,5*d= 93|mm < 100 mm Vyhovuje

KVS-Projekt s.r.o.
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Vaznice VAl CSN 731701
Geometrie Rozméry
Rozpon L= 3200 mm
; L : Zat. Sitka 800 mm
+ T T T » t <
0 4420 =1 g =2 | VySka prof. 200 mm
1 ; 1 H I 1 1 ; ., 1140.dl 3300 mm _'
> = !M { B S : : - w\w‘ SRS ] T 140 dll Bpgrg it
s s s s s W Mis 5 ! = [ls s B |4
TR RN EER:
< | (& aallk \ | !
: e w2 T (It 1 b
: . L] 8 st | . - |Bodove zatizeni
S—ii 5 | 1 __l_ 140/1) 650_;___ _L | — |47
i " *g*g*gg = Typ Extr. zat. |Jedn.
2 > i 3 = = 5 El
i 2 i, g Bl Bk Bl 5 I
: ® s iz o5 04 %2 | e clE| 2 g : 4
= i e é*‘ I A [ & = = ™~ 1|
3300 1201002900 i i 140/ ool I | PR ; oml I it
: S e T L gl
= ———— I e — e e Y Lo 4
38 800 800 | 800 800 | 800 | !Boa 800 800 @CL | 800 800 800 lgua 800 162
3200 3200 /l 3200 /w‘ 3200
Liniové zatizeni Typ Vypocet Char. zat. |Koeficient |Extr. zat. [Jedn.
Reakce V1 5,58/0,80= 6,98 1,0/ 6,98 |kKN/m
VI. tiha 0,16= 0,16 12| 0,19 |[KN/m
fil 714 7,17 |kN/m
Statické schema
170 =7.170 X170 2 7.170 Z/=R.170 ° 7170 © £2R170 7.170 Z2%.170
Momenty
R R
25 £ o g o
g ' 8 g ' 8
® @ — © o | @ S @ ® o
$ 24 8 8 22 328 282 8 8 8 28 9 3 2
8 S E g o v oSE g @S e g o2 S oE g
+ g ¥ + g ¥ L R 5 ¥
Msg1=| 9,18 |kNm Msgo=| 5,65 [kNm

KVS-Projekt s.r.o.
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Vaznice VAl CSN 731701
Reakce
Ri=| 9,01 |kN R,= 28,68 kN Rs=| 21,61 |kN
tlak tlak tlak
Rs=| 28,68 |kN Rs= 9,01 kN Re= kN
tlak tlak tlak
PFi€né sily
Vsa1=| 13,93 |kN Vsa2=| 12,29 |kN
Prahyb
7 == Z&p.0008 X 74X
Osq1=| 0,0051 |m Osu2=| 0,0015 |m

KVS-Projekt s.r.o.
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Vaznice VAl CSN 731701
Navrh L= 3200 mm
Drevo Sl Rig= 12 MPa
4 3 Rea= 1,2 MPa
Profil E= 10000 MPa
b= 140| mm A= 2,80E-02 m°
h= 200l mm A= 196E-02 M
= Poget 1 ks = 9,33E-05 m*
R[T - W= 9,33E-04 M’
Vo= 0,85 S,= 7,00E-04 M’
l,= 457E-05 m*
1 2 W,= 6,53E-04 M’
0.140 i,= 0,057735 m
i,= 0,040415 m
Posouzeni
Ohyb |
G=M, s/ W = 9,84|Mpa
9,84 < 10,20
(o] = Ria*Yt Vyhovuje
Smyk |
T ra=Vsa*Sy/(b*ly)= 0,75|kN
0,75 < 1,02
T rd < Rea™Y's Vyhovuje
Tlak |
A=L/i,= 79,18 > 75
(p,=3100/(A,)° 0,49
G=Ng/(P,*A)= 0,00[{Mpa
0,00 < 10,20
(o] = Rea*Yre Vyhovuje
Ohyb + tlak
AN=Lediy= 55,43 < 75
€=1-(\,"*Ngq)/(3100*A*R4*Y,c) 1,00
O=Ngo/A+Mgy/(E*W )= 9,84|Mpa
9,84 < 10,20
(o] = Rea*Yre Vyhovuje
Prahyb |
o= 0,0051|m
6|im:|_/350: 0,0091|m
0,0051 < 0,0091
() S Oiim Vyhovuje

KVS-Projekt s.r.o.
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Vazba 2 CSN 731701
Geometrie Rozméry
Rozpon L= 2000 mm
Zat. Sifka 800 mm
Vyska prof. 140 mm
140,
o =500 Bodové zatiZzeni
Typ Extr. zat. |Jedn.
VZT 1,14 |kN
ReakceVAl| 28,68 |kN
Liniové zatizeni 1 Typ Vypocet Char. zat. |Koeficient |Extr. zat. [Jedn.
Stiecha 0,33%0,80= 0,27 1,2[ 0,32 |kN/m
Snih 0,77*0,80= 0,62 1,4 0,87 |kN/m
Vitr 0,35%0,80= 0,28 1,4 0,40 |kN/m
VI. tiha profilu 0,07= 0,07 1,2 0,09 [kN/m
Uzitné 0,50*0,80= 0,4 1,3] 0,52 [kN/m
fil 164 2,20 |kN/m
Liniové zatiZzeni 2 Typ Vypocet Char. zat. |Koeficient |Extr. zat. [Jedn.
Podhled 0,66%0,80= 0 1,2[ 0,00 |kN/m
Uzitné 0,30%0,80= 0,24 1,3 0,32 |kN/m
VI. tiha profilu 0,07= 0,07 1,2| 0,09 [kN/m
fo| 031 0,41 |kN/m
Momenty a reakce
A=| 0,89 |kN
B=] 5,41 |kN
C=| 5,58 |kN
Klestina ~ Msq1=| 0,00 [kNm Krokev Msg2=| 3,32 |kNm

KVS-Projekt s.r.o.
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Vazba 1 CSN 731701
Normalové sily
//@\\
. / s \
Klestina Nsg1=| 10,31 |kN Krokev Nsda2=| 7,23 |[kN
tah tlak
PFi€né sily
// 15 \S\
/// \\\
/ I 1O 1T T 13¢] A\,? \8\
Klestina Vsa1=| 0,00 [kN Krokev Vsa2=| 2,39 |[kN
Prihyb
R
///4// P \\5\\
// P, \) T~
//3// ks i
//// - \\ﬁ\\
;/J,/ @?/ s 10— %=5+5un = .y T \1_;@\‘» \
Klestina ~ Osq¢1=| 0,0037 |m Krokev Osa2=| 0,005 |m
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Krokev K4 CSN 731701
Navrh L= 3000 mm
Drevo Sl Rig= 12 MPa
. . Ry= 1,2 MPa
Profil E= 10000 MPa
b= 120| mm A= 1,68E-02 m’
h= 140l mm A= 118E-02 M
u g Podet 1 ks = 2,74E-05 m*
RIT
= W,= 3,92E-04 M’
Vo= 0,85 S,= 2,94E-04 M’
l,= 2,02E-05 m*
1 < W,= 3,36E-04 M’
0.120 i,= 0,040415 m
i,= 0,034641 m
Posouzeni
Ohyb |
G:My,sd/Wy: 8,47|Mpa

8,47 < 10,20

(0] = Ria*Yre Vyhovuje
Smyk |
T ra=Vsd*Sy/(b*ly)= 0,21|kN
0,21 < 1,02
TRd < Rsa™Yrs Vyhovuje
Tlak |
A=Lli= 86,60 > 75
(p,=3100/(A,)° 0,41
G=Ng/(P,*A)= 1,04|Mpa
1,04 < 10,20
(o) = Red™Yrc Vyhovuje
Ohyb + tlak
N=Leli= 74,23 < 75
E=1-(A\,"*N4g)/(3100*A*R .¢*Yrc) 0,93
O=Ngo/A+Mgy/(E*W )= 9,59|Mpa
9,59 < 10,20
(o] < Red™Yrc Vyhovuje
Prahyb |
o= 0,0050|m
Sim=L/350= 0,0086|m
0,0050 < 0,0086
() S Oiim Vyhovuje

KVS-Projekt s.r.o.
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Hambalek |K5 CSN 731701
Navrh L= 2000 mm
Drevo Sl Rig= 12 MPa
o
4 - Rsg= 1,2 MPa
Profil E= 10000 MPa
b= 60| mm A= 8,40E-03 M’
h= 140l mm A= s588E-03 M
ol 4 Poget 1 ks l,= 1,37E-05 m*
BT = Wy= 1,96E-04 M’
Vo= 0,85 S,= 1,47E-04 M’
l,= 252E-06 M
W,= 840E-05 M’
1 2 i,= 0,040415 m
0.060 i,= 0,017321 m
Pousuuzeni |
Ohyb |
G=M, s/ W = 0,00[{Mpa

0,00 < 10,20

(0] = Ria*Yre Vyhovuje
Smyk |
T ra=Vsa™Sy/(b*1y)= 0,00[kN
0,00 < 1,02
Trd = Rsa™Yrs Vyhovuje
Tlak |
A=Lfi,= 115,47 > 75
(¢,=3100/(A,)° 0,23
G=Ng/(P,*A)= 5,28|Mpa
5,28 < 10,20
(o) = Red™Yrc Vyhovuje
Ohyb + tlak
AN=Leli= 4949 < 75
E=1-(A\,"*N4g)/(3100*A*R .¢*Yrc) 0,90
O=Ngo/A+Mgy/(E*W )= 1,23|Mpa
1,23 < 10,20
(o) = Red™Yrc Vyhovuje
Prahyb |
o= 0,0037|m
Sim=L/350= 0,0057|m
0,0037 < 0,0057
() S Oiim Vyhovuje

KVS-Projekt s.r.o.
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Klestina KL1 CSN 731701
Geometrie Rozméry
Rozpon L= 5500 mm
= Zat. Sifka 800 mm
- -0 Vyska prof. 240 mm
I I U i ==
! = ;8 g | s 5 = : s
O e ! SOETE | £
iEAr
% : i Bodové zatizeni
E e Typ Extr. zat. |Jedn.
- g ReakceVA1] 28,68 [kN
Liniové zatizeni Typ Vypocet Char. zat. |Koeficient |Extr. zat. [Jedn.
Podhled 0,66*0,80= 0,53 1,2] 0,64 |kN/m
Uzitné 0,30*0,80= 0,24 1,3] 0,32 |kN/m
VI. tiha profilu 0,37= 0,37 1,2 0,45 [kN/m
f 1,14 1,41 |kN/m
Statické schema
' /N.410 ' S1, 460 51.410 > 1.410 N éﬁm\
Momenty
. N & b3 g ; g iy & N
Msg1=| 44,64 |kNm Vsg1=| 19,01 |kNm

KVS-Projekt s.r.o.
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Provad éci projekt

Klestina KL1 CSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Navrh Le= 5500 mm
Ocel |s 235 v f,= 235 MPa
E= 210000 MPa
§|:41 9 h_.h Profil jwe2o0 [+ ] A= 470E-03 M’
- - Pocet 2 ks A= 2,82E-03M
s b= 152| mm = 3,08E-05 m:
R|T o h= 200f mm W,= 308E-04 M
Ymi= 1,15 Wpy=  3,54E-04 M’
5 5 o 11 TR: 1 l= 2,74E-05 M"
! S B l,=  1,76E-08 m° W,= 361E-04 M’
I 0.452 ‘ =  9,82E-08 m* iy= 0,080952 m
G= 81000 Mpa  i,= 0,076353 m
Posouzeni |
Ohyb |
Mgrg=W,*f/ymi= 62,94|kNm
44,64 < 62,94
Msq < Mgg Vyhovuje
Smyk |
Verg=AM/ (v *N3)= 332,70/kN
19,01 < 166,35
Vsg = 0,5*Vr¢  Vyhowuje
Prahyb |
o= 0,0142|m
0,im=L/350= 0,0157|m
0,0142 < 0,0157
o S Oim Vyhovuje
Tlak |
A=L,/i= 72,03
N ,=A,/93,9= 0,77
Xz= 0,79
Np,ra=Xz Ay lym= 758,74]kN
20,62 < 758,74
Nsq = Np rd Vyhovuje
Tah |
N rg=0,9*A* /vy = 518,63|kN
20,62 < 518,63
Nsq < Nt rd Vyhovuje
Bouleni
d/it,= 34,62 < 69 d= 180,0|mm
Via ra=0*t Fond (Y *V3)= 220,86|kN
19,01 < 110,43
Vsg < 0,5*Vhard  Vyhovuje

KVS-Projekt s.r.o.
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Provad éci projekt
Klestina KL1 CSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Posouzeni
Klopeni |
a r=V(l/l)= 0,42[m
ir="N((1 W)W, )= 0,044|m
C= 1,132 Co= 0,459 Cs= 0,525
Me=(Cr T EX )L (V11 + (Lo *GHI(TER,)))= 148,37|kNm
N LT:\/((WpI,y* y)/Mcr): 0,75
A =(Lefi 1)/ (NC*N(1+(Lo/a,1)?/25,66= 70,34
N 1=A,/193,9= 0,75
Xur= 0,75
My ra=XLT*W iy Yma= 54,25|kN
44,64 < 54,25
Msq = Mp Rd Vyhovuje
Krouceni
M= 2,23]kNm (= 5,2|mm
a,= 3,70 Q= 1,08 t= 9,0lmm
B=\(G*I/E*I,)= 1,47
K=1/(0+(0/(B*Ler) )= 077
S,=1/16*b?*t*(h-t,)= 2,48E-06|M"
M =1,/ (t*N3*yhn)= 2,23|kNm
szlw*tf*fy/ (SW*\/3*YM1): 7,54|kNm
My ri=M*K= 1,73lkNm
Mw,Rd:Mw*(l'K): 1,70|kNm
2,23 < 3,42
Mg < Mer Rd Vyhovuje
Ohyb + tah
Msa/Mggy*+Ni s/ Nt ra= 0,75
0,75 < 1,00
Msag/Mgd,y +Nsa/Nira= S 1,00 Vyhovuje
Ohyb + tlak
N =(L¢/1,)/93,9 0,72 Xy= 0,84
Bwy= 1,30
Uy:)\y *(Z*BMy'4)+(Wpl,y'WeI,y)/WeI,y: -0,86 < 0,90
Ky=1-(by*Nsa)/(xy“A*f,)= 1,02 < 1,50
M 7=0,15*A, *By 1-0,15= 0,00 < 090
Kir=1-(MLr*Nsg)/ (X *A*y)= 1,00 > 1,00
Ky*Msdg/Mray+Np s¢/Np ra= 0,75
0,75 < 1,00
Msa/MRdy*+Nsa/Npra= < 1,00 Vyhovuje

KVS-Projekt s.r.o.
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Svorniky STYK KL1 CSN 731701
Geometrie Rozméry spoje
Vyska v,= 200 mm
TlouStka t;= 75 mm
TlouStka t,= 75 mm
Svornik U 2 ks
TlouStka t;= 120 mm
Profil d= 30 mm
Rozte€ s;= 100 mm
Rozte€ s,= 120 mm
Okraj s3= 50 mm
Okraj s,= 100 mm
remeno r= 0 mm
Zatizeni styku
Typ Extr. zat. [Jedn.
Stiih 1 0,00 kN
Stiih 2 0,00 kN
Moment 0,00 kKNm
Tah 28,68 |kN
Navrh svornik @ |
Svornik 2xM30
Yr1= 0,95 Drevo Sl
Yro= 1 Profil| M30 v
Posouzeni
Nosnost svorniku |
Ty ga=11*tg*d*k= 39,60[kN Ti4= 15,75|kN
T g=50*d**Vk= 45,00[kN
Ty 4a=*ty*d*k= 15,75|kN
T1,00=33*d"*\k= 29,70[kN
o= oy° k= 1,00
Vk= 1,00
Nosnost spoje |
Ngra=N*T16™Vr1*Yr2= 29,93[kN
28,68 < 29,93
Fsd1 < FtRrd Vyhovuje
Rozte &e |
v,=10*d= 300{mm > 140 mm
S1n=6*d= 162|mm > 160 mm Vyhovuje
Son=3*d= 90|mm > 90 mm Vyhovuje
S3n=2,5*d= 75|mm < 80 mm Vyhovuje
S4n=3,5*d= 103|mm > 100 mm Vyhovuje

KVS-Projekt s.r.o.



Labyrint p Firody a raj zahrad - l.etapa Strana 21
Provad éci projekt

Klestina KL2 CSN 731701
Geometrie Rozméry

Rozpon L= 5500 mm
N 4 ' Zat. Sifka 800 mm
_ ‘ N —— ==~ [ Vy3ka prof. 240 mm

o ls ols 1 s 5! ): :

IEREH g | |

>

L3 I 1 [Bodové zatizeni
= zoidhasc
S Bz |[Typ Extr. zat. |Jedn.

ReakceVAl| 14,34 |kN

100/140-
100/140

2
S

l 8

140/1%9729?0 i\\ I ™
==is=
800 800 800 800 800 800 800 800 800 LUG 800 162
= ;500 /l 3200 | 3200
Liniové zatizeni Typ Vypocet Char. zat. |Koeficient |Extr. zat. [Jedn.
Podhled 0,66*0,80= 0,53 1,2[ 0,64 |kN/m
Uzitné 0,30*0,80= 0,24 1,3 0,32 |kN/m
VI. tiha profilu 0,37= 0,37 1,2 0,45 [kN/m
f 1,14 1,41 |kN/m
Statické schema

T /NL410 t 21,440 £1.410 1.410 * /2N.410°

Momenty

é
18.524
24.378

.335
12.510
23,602
17.942
12,122
6.141
|

29.683
34.827
39.617
34,439
23.101

329.811

44.634

Msg1=| 29,76 |kNm Vsg1=| 12,67 |kNm

KVS-Projekt s.r.o.
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Klestina KL2 CSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Navrh L= 5500 mm
Ocel |s 235 v f,= 235 MPa
E= 210000 MPa
. 1 . s Profil jumiee [+ ] A= 4,80E-03 mj
5 3 14 Pocet 2 ks A= 2,88E-03M
|(_J b= 130 mm 1= 185E-05 M*
u 2 _ 3
e - h= 160 mm Wy= 23104 M
L Y= 1,15 Wpy=  2,76E-04 M
[ — — TR: 1 = 1,71E-05 M’
7 8 9 10 6 3
‘ 0.100 ‘ lw= 6,52E-09 m°  W,= 262E-04 M
| 0.230 . =  148E-07 m'  i= 0,062082 m
G= 81000 Mpa  i,= 0,059617 m
Posouzeni |
Ohyb |
Mgrg=W,*f/ymi= 47,26|kNm
29,76 < 47,26
Msgq = Mgg Vyhovuje
Smyk |
Vra=AMy/ (11 *V3)= 339,78kN
12,67 < 169,89
Vsg = 0,5*Vr¢  Vyhowuje
Prahyb |
0= 0,0125[m
Oiim=L/350= 0,0157|m
0,0125 < 0,0157
o = Oim Vyhovuje
Tlak |
A=L,li,= 92,26
N ,=A,/93,9= 0,98
Xz= 0,66
Np ra=Xz"A*lym1= 647,37|kN
20,62 < 647,37
Nsq = Np rd Vyhovuje
Tah |
N; rg=0,9*A*f Jyy1= 529,67|kN
20,62 < 529,67
Nsq < Nt rd Vyhovuje
Bouleni
d/it,= 15,33 < 69 d= 115,0lmm
Vba,Rd:d*tw*fyw/(YMl*\/:g): 203,52|kN
12,67 < 101,76
Vsd < 0,5*Vbara Vyhovuje

KVS-Projekt s.r.o.
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Provad éci projekt
Klestina KL2 CSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Posouzeni
Klopeni |
a r=V(ly/1)= 0,21|m
ir="N((1 W)W, )= 0,035|m
C= 1,132 Co= 0,459 Cs= 0,525
Me=(CA B L)L (V11 + (Lo *GHII(TE*,))= 136,31[kNm
N LT:\/((WpI,y* y)/Mcr): 0,69
Ar=(Ledi) (VC*N(1+(Lofarr)*/25,66= 64,81
N 1=A,/193,9= 0,69
XLt= 0,84
My ra=XLT*W iy Yma= 47,38|kN
29,76 < 47,38
Msq = Mp Rd Vyhovuje
Krouceni
M= 1,49|kNm t,= 7,5/mm
= 3,70 a,= 1,08 = 10,5/mm
B=V(G*I/E*,)= 2,96
K=1/(0p+(ay/(B*Ler) )= 0,88
S,=1/16*b?*t*(h-t,)= 1,66E-06|m"
M =1,/ (t*N3*yhn)= 2,32|kNm
M=t/ (S N3*yme)= 4,87|kNm
My ri=M*K= 2,05|KNm
My,ra=My*(1-K)= 0,57|kNm
1,49 < 2,62
Mcr S Mcr,Rd Vyhovuje
Ohyb + tah
Msda/Mga,y*Nisa/Nira= 0,67
0,67 < 1,00
Msag/Mgd,y +Nsa/Nira= S 1,00 Vyhovuje
Ohyb + tlak
N =(L¢/1,)/93,9 0,94 Xy= 0,66
Bwy= 1,30
Uy:)\y *(Z*BMy'4)+(Wpl,y'WeI,y)/WeI,y: -1,13 < 0,90
Ky=1-(by*Nsa)/(xy“A*f,)= 1,03 < 1,50
M 7=0,15*A, *By 1-0,15= 0,04 < 090
Kir=1-(MLr*Nsg)/ (X *A*y)= 1,00 < 1,00
Ky*Msg/Mggy+Np sa/Np ra= 0,68
0,68 < 1,00
Msa/MRdy*+Nsa/Npra= < 1,00 Vyhovuje

KVS-Projekt s.r.o.
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Svorniky STYK KL2 CSN 731701
Geometrie Rozméry spoje
Vyska v,= 160 mm
TlouStka t;= 75 mm
TlouStka t,= 75 mm
Svornik U 1 ks
TlouStka t;= 120 mm
Profil d= 30 mm
Rozte€ s;= 100 mm
Rozte€ s,= 120 mm
Okraj s3= 50 mm
Okraj s,= 60 mm
remeno r= 0 mm
Zatizeni styku
Typ Extr. zat. [Jedn.
Stiih 1 0,00 kN
Stiih 2 0,00 kN
Moment 0,00 kKNm
Tah 14,34 |kN
Navrh svornik @ |
Svornik 1xM30
Yr1= 0,95 Drevo Sl
Yro= 1 Profil| M30 v
Posouzeni
Nosnost svorniku |
Ty ga=11*tg*d*k= 39,60[kN Ti4= 15,75|kN
T g=50*d**Vk= 45,00[kN
Ty 4a=*ty*d*k= 15,75|kN
T1,00=33*d"*\k= 29,70[kN
o= oy° k= 1,00
Vk= 1,00
Nosnost spoje |
Ngra=N*T16™Vr1*Yr2= 14,96|kN
14,34 < 14,96
Fsd1 < FtRrd Vyhovuje
Rozte &e |
v,=10*d= 300{mm > 140 mm
S1n=6*d= 162|mm > 160 mm Vyhovuje
Son=3*d= 90|mm > 90 mm Vyhovuje
S3n=2,5*d= 75|mm < 80 mm Vyhovuje
S4n=3,5*d= 103|mm > 100 mm Vyhovuje

KVS-Projekt s.r.o.
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Provad éci projekt

Praviak PR1 CSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Geometrie Rozméry
| — 0| o . Rozpon L= 3000 mm
. _F_%_T_?W‘ _— 1— Zat. Sitka 800 mm
@ . SV.2600mm § : : Vy3ka prof. 140 mm
£0,000 = 176,100 m nym.5| |/ 4.®
5 ! o |
)13 - 1
[£0,000] o
300mm : © &
i - SLAC \ Bodové zatizeni
PR : . TR150/6-1900 m Typ Extr. zat. |Jedn.
123 Rl-404 2 | %m
| I b | a 1=
e E a
2(:‘:51I
Liniové zatizeni Typ Vypocet Char. zat. |Koeficient |Extr. zat. |Jedn.
Reakce V1 3,19/0,8= 6,77 1,3] 8,81 |kN/m
Vénec 25*0,25*0,3= 1,88 1,4 2,64 [kN/m
Obetonovani 25*0,25*0,25= 1,57 1,4 2,20 |kN/m
VI. Tiha 0,14= 0,14 12| 0,18 |kN/m
fil 10,36 13,83 |kN/m
Statické schema
' /N07.670 ' 2107.670 5107.670 107.670 70‘7.5‘70
Ohybovy moment Rosouvaijici sila

33.916

18.1639
.918
18.169

o o
N e N IN fa N o) N S s N b
5 g ¢ 0 =2 & B & 2 4 & 0O
0 b Q % N g Q N ©
Msg1=| 15,56 |kNm Vsa1=| 20,75 |kN

KVS-Projekt s.r.o.
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Praviak PR1 CSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Navrh L= 3000 mm
Ocel |s 235 v f,= 235 MPa
, o i E= 210000 MPa
e e Profil|[pvio [+ ] A= 3,66E-03 m?
Poget 2 ks A= 1,70E-03 M°
b= 132| mm 1= 11505 M’
o E h= 140 mm  w,s= 164E-04 M
Y= 1,15 Wpy= 1,91E-04 M’
TR: 1 l,= 7,04E-07 M*
e e e L=  3,08E09 m® W, 1,07E-05m’
1| T |H = 8,64E-08 m’ iy= 0,055957 m
0.132 ! G= 81000 Mpa  i,= 0,013869 m
Posouzeni |
Ohyb |
Mgrg=W,*f/ymi= 33,45|kNm
15,56 < 33,45
Msq < Mgg Vyhovuje
Smyk |
Verg=AM/ (v *N3)= 200,17|kN
20,75 < 100,08
Vsq < 0,5*Vgqg Vyhovuje
Prahyb |
o= 0,0045|m
5,,=L/350= 0,0057|m
0,0045 < 0,0057
o S Oim Vyhovuje
Tlak |
A=L,/i,= 216,31
N ,=A,/93,9= 2,30
Xz= 0,17
Np ra=Xz"A*lym1= 127,15[kN
0,00 < 127,15
Nsq < Np rd Vyhovuje
Tah |
N ra=0,9*Af Jyy, = 312,03|kN
0,00 < 312,03
Nsq < Nt rd Vyhovuje
Bouleni
d/it,= 19,14 < 69 d= 109,1|mm
Via ra=0*t Fond (Y *V3)= 146,74|kN
20,75 < 73,37
Vsg < 0,5*Vhard  Vyhovuje

KVS-Projekt s.r.o.
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Provad éci projekt
Praviak PR1 CSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Posouzeni |
Klopeni |
a r=V(ly/1)= 0,19]m
ir="V((1 1)/ Wi )= 0,016|m
C= 1,132 Co= 0,459 Cs= 0,525
Me=(Cr T EX )L (V11 + (Lo *GHI(TER,)))= 39,99|kNm
N LT:\/((WpI,y* y)/Mcr): 1,06
Ar=(Ledir) (NCr*V(1+(Lofarr)*/25,66= 99,47
N 1=A,/193,9= 1,06
Xur= 0,59
My ra=XLT*W iy Yma= 23,00|kN
15,56 < 23,00
Msq S Mp Rd Vyhovuje
Krouceni
M= 1,56]kNm (= 5,7|mm
a,= 3,70 Q= 1,08 t= 8,6lmm
B=V\(G*I,/E*|,)= 3,29
K=1/(0+(0/(B*Ler) )= 0,82
S,=1/16*b?*t*(h-t,)= 1,23€-06|m*
M =1,/ (t*N3*yhn)= 1,79|[kNm
szlw*tf*fy/ (SW*\/3*YM1): 2,54|kNm
My ri=M*K= 1,47|KNm
My,ra=My*(1-K)= 0,46|KNm
1,56 < 1,92
Mcr S Mcr,Rd Vyhovuje
Ohyb + tah
Msa/Mggy*+Ni s/ Nt ra= 0,47
0,47 < 1,00
Msag/Mgd,y +Nsa/Nira= S 1,00 Vyhovuje
Ohyb + tlak
N =(L¢/1,)/93,9 0,57 Xy= 0,89
Bwy= 1,30
Uy:)\y *(Z*BMy'4)+(Wpl,y'WeI,y)/WeI,y: -0,63 < 0,90
Ky=1-(by*Nsa)/(xy“A*f,)= 1,00 < 1,50
M 7=0,15*A, *By 1-0,15= 0,30 < 0,90
Kir=1-(MLr*Nsg)/ (X *A*y)= 1,00 > 1,00
Ky*Msdg/Mray+Np s¢/Np ra= 0,47
0,47 < 1,00
Msa/MRdy*+Nsa/Npra= < 1,00 Vyhovuje

KVS-Projekt s.r.o.
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Provad éci projekt

Praviak PR2 CSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Geometrie Rozméry
Lo | ! Rozpon L= 4800 mm
AN ST Zat. $itka 800 mm
o SR AR ‘_-f -_T:_'w." 3 R VYéka prof. 200 mm
S|
! e cnl !
I = -
___E_E_?E_'__.%%____g_ -
8|3 | |78 Bodové zatizeni
= i - e Typ Extr. zat. [Jedn.
1200, Reakce KL1| 28,68 |kN

Liniové zatizeni Typ Vypocet Char. zat. |Koeficient |Extr. zat. |Jedn.
Reakce V1 3,19/0,8= 6,77 1,3] 8,81 |kKN/m

Vénec 25*0,25*0,3= 1,88 1,4 2,64 [kN/m

Obetonovani 25*0,25*0,25= 1,57 1,4 2,20 |kN/m

VI. Tiha 0,14= 0,14 12| 0,18 |[kKN/m

fil 10,36 13,83 |kN/m

Statické schema

' 2107.670 =107.670 107.670 07.670

' /N07.670

Ohybovy moment Rosouvaijici sila

-
\%

0 0
— (=] (=] -
@ I ¢ 3 ~ o - N S ¢ N o @
50§ 5 ¢ % 5 o 5 & % o 4 4
0 b Q % N g Q N ©
Msg1=| 74,25 |kNm Vsa1=| 47,53 |kN

KVS-Projekt s.r.o.
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Praviak PR2 CSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Navrh L= 2400 mm
Ocel |s 235 v f,= 235 MPa
g ;D? 19 E= 210000 MPa
e e Profil pvaoe [+ ] A= 6,68E-03 M’
Poget 2 ks A= 304E-03 M
b= 180 mm 1= 428€-05 M’
o E h= 200 mm  W,= 428E-04 M’
Vwi= 1,15 Wyy=  5,00E-04 M’
TR: 1 l,= 2,34E-06 M*
21 “L——Ei%——?j 1= b=  2,10E-08 m° W,= 260E-05 M
1| ¥ |H = 2,70E-07 m* iy= 0,080045 m
0.132 | G= 81000 Mpa  i,= 0,018716 m
Posouzeni |
Ohyb |
Mgrg=W,*f/ymi= 87,46]kNm
74,25 < 87,46
Msq < Mgg Vyhovuje
Smyk |
Verg=AM/ (v *N3)= 358,16]kN
47,53 < 179,08
Vsq = 0,5*Vgg Vyhovuje
Prahyb |
o= 0,0141|m
5,,=L/300= 0,0160|m
0,0141 < 0,0160
o S Oim Vyhovuje
Tlak |
A=L,/i,= 128,23
N ,=A,193,9= 1,37
X,= 0,42
Np ra=Xz"A*lym1= 573,32|kN
0,00 < 573,32
Nsq < Np rd Vyhovuje
Tah |
N rg=0,9*A* /vy = 558,31|kN
0,00 < 558,31
Nsq < Nt rd Vyhovuje
Bouleni
d/it,= 21,21 < 69 d= 159,1lmm
Via ra=0*t Fond (Y *V3)= 281,56/kN
47,53 < 140,78
Vsg < 0,5*Vhard  Vyhovuje

KVS-Projekt s.r.o.



Labyrint p Firody a raj zahrad - l.etapa Strana 30
Provad éci projekt
Praviak PR2 CSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Posouzeni
Klopeni |
aLT:‘/(lwllk): 0,28|m
i =W W)= 0,021|m
C= 1,132 Co= 0,459 Cs= 0,525
Me=(Cr B L)L (V(/1+((Ler *GH/(TTEX,))))= 178,07kNm
N LT:\/((WpI,y* y)/Mcr): 0,81
M= (Lei) (VC*N(L+(Loa 1) °125,66= 76,30
N 1=A,/93,9= 0,81
Xr= 0,79
My ra=XLT*W iy T vmn= 80,72|kN
74,25 < 80,72
Msq S Mp Rd Vyhovuje
Krouceni
M= 3,71]kNm (= 7,5Imm
= 3,70 a,= 1,08 = 11,3|mm
B=N(G*I/E*l,,)= 223
K=1/(0z+(0y/(B*Ler) )= 0,64
S,=1/16*b?*t*(h-t,)= 4,32E-06|M"
M =1,/ (t*N3*yhn)= 4,25|kNm
szlw*tf*fy/ (SW*\/3*YM1): 6,48|kNm
M ra=Mi K= 2,72|lKNm
My,ra=My*(1-K)= 2,33[kNm
3,71 < 5,05
Mcr S Mcr,Rd Vyhovuje
Ohyb + tah
Msg/Mggy+Nisa/Nira= 0,85
0,85 < 1,00
Msag/Mgd,y +Nsa/Nira= S 1,00 Vyhovuje
Ohyb + tlak
N =(L¢/1,)/93,9 0,32 Xy= 0,97
Bwy= 1,30
Uy:)\y *(Z*BMy'4)+(Wpl,y'WeI,y)/WeI,y: -0,28 < 0,90
Ky=1-(by*Nsa)/(xy“A*f,)= 1,00 < 1,50
M 7=0,15*A, *By 1-0,15= 0,12 < 0,90
Kir=1-(MLr*Nsg)/ (X *A*y)= 1,00 > 1,00
Ky*Msdg/Mray+Np s¢/Np ra= 0,85
0,85 < 1,00
Msa/MRdy*+Nsa/Npra= < 1,00 Vyhovuje
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Provad éci projekt

Sloup SL1
Geometrie Rozméry
1 — g o Rozpon L= 1900 mm
% - Zat. Sifka 800 mm
S.V. 2500mm S — -
- ; . =] Vyska profilu 150 mm
1£0,000 = 176,100 m nlm.5
: I
i SL1- \ Bodové zatiZzeni
RIS, TRIS0/6-1900nfm [Typ Extr. zat. [Jedn,
140.dl_2800 mm
-———- — — LT E
1] T
1140 dl_2800 m =
= N
g 0 |
% 650 2 651I
Liniové zatizeni Typ Vypocet Char. zat. |Koeficient |Extr. zat. |Jedn.
VI. Tiha 0,19*1,9= 0,37 1,3] 0,49 |kN
Reakce PR1 133,37= 20,75 1,01 20,75 |kN
Reakce PR2 25*0,4*0,15*2= 47,54 1,01 47,54 |kN
f.| 68,66 68,78 |kN

Statické schema

Ohybovy moment [Normélova sila

Vsa1=| 20,63 |kN

Msa1=| 4,81 |kNm Nsq1=| 68,78 |kN

KVS-Projekt s.r.o.
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Sloup SL1 CSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Navrh L= 1900 mm
Ocel | s 235 v f,= 235 MPa
_ E= 210000 MPa
Profil TR 140/5,6 A= 2,36E-03 M’
2 ks A= 142E03M
- b= 140 mm  I,= 535E-06 M
- h= 140 mm W= 764E-05 M’
Y= 1,15 Wp,= 1,01E-04 M’
TR: . l,= 5,35E-06 M’
_ ¥ .=  283E-08 m° W,= 7,64E-05 M’
‘ 1 \=  1,07E-06 m* i,= 0,047612 m
. 0.140 G= 81000 Mpa  i,= 0,047612 m
Posouzeni
Ohyb |
Mgra=W *f/ymi= 15,62|kNm
4,81 < 15,62
Msq < Mgg Vyhovuje
Smyk |
Vrg=AM/ (Y1 *N3)= 167,06/kN
20,63 < 83,53
Vsg = 0,5*Vgg Vyhovuje
Prahyb |
o= 0,0050|m
9,,=L/350= 0,0054|m
0,0050 < 0,0054
o S Oim Vyhovuje
Tlak |
A=L,/i,= 39,91
N ,=A,/93,9= 0,42
Xz= 0,95
Np ra=Xz"A*lym1= 458,15|kN
68,78 < 458,15
Nsq < Np rd Vyhovuje
Tah |
N rg=0,9*A* /vy = 260,42|kN
68,78 < 260,42
Nsq < Nt rd Vyhovuje
Bouleni
dit,= 22,86 69 d=| 128,0[mm
Via ra=0*t Fond (Y *V3)= 169,14[kN
20,63 < 84,57
Vsg < 0,5*Vhard  Vyhowuje
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Provad éci projekt
Sloup SL1 CSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Posouzeni
Klopeni |
a r=V(ly/1)= 0,16]m
ir="N((1 W)W, )= 0,062|m
C,= 1,132 Co= 0,459 Cs= 0,525
Me=(CA B L)L (V11 + (Lo *GHI(THE*,))= 636,00[kNm
N LT:\/((WpI,y* y)/Mcr): 0,19
Ar=(Ledi) (VC*N(1+(Lofarr)*/25,66= 18,15
N 1=A,/193,9= 0,19
Xur= 0,99
My ra=XLT*W iy Yma= 20,43|kN
4,81 < 20,43
Msq S Mp Rd Vyhovuje
Krouceni
M= 0,48]kNm (= 5,6]lmm
= 3,70 a,= 1,08 = 5,6/mm
B=V(G*I,/E*I,)= 3,82
K=1/(0g+(ay/(B*Ler) )= 0,75
S,=1/16*b?*t*(h-t,)= 9,22E-07|Mm*
M=l (6 V3*y0)= 22,54/kNm
M=t/ (S N3 1) = 20,28|kNm
My ri=M*K= 16,82|kNm
My,ra=My*(1-K)= 5,15|kNm
0,48 < 21,97
Mcr S Mcr,Rd Vyhovuje
Ohyb + tah
Msa/Mggy*+Ni s/ Nt rg= 0,57
0,57 < 1,00
Msy/Mgd,y*+Nsa/Ntra= < 1,00 Vyhovuje
Ohyb + tlak
N =(L¢/1,)/93,9 0,42 Xy= 0,95
Bwy= 1,30
Uy:)\y *(Z*BMy'4)+(Wpl,y'WeI,y)/WeI,y: -0,27 < 0,90
Ky=1-(by*Nsa)/ (xy“A*f,)= 1,04 < 1,50
M 7=0,15*A, *By 1-0,15= 0,07 < 0,90
Kir=1-(MLr*Nsg)/ (X *A*y)= 1,01 > 1,00
Ky*Msdg/Mray+Np s¢/Np ra= 0,47
0,47 < 1,00
Msa/MRdy*+Nsa/Npra= < 1,00 Vyhovuje
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Provad éci projekt
Praviak PR3 CSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Geometrie Rozméry
Rozpon L= 3200 mm
L 140/2y p— __!_ e Zat. Sifka 800 mm
120/100 ! 12010} 950 /\ ' |VySka prof. 140 mm
H.o S -y — Ll emEl 2R
g 3§ Tg &
= by = g
8 (=] 8 w
o tz“T =) &l )
@ @ @ i ; ——
: ki _ < | A AL o Bodové zatizeni
s 5 T S i i Typ Extr. zat. |Jedn.
= §= ! = “
S & = | S
4 1
. .
: tul | PR 1a0a/sshomm|
== 1140.d73300 mm -
g — 0 |- — - 4 —— - - —L - — - -
Liniové zatizeni Typ Vypocet Char. zat. |Koeficient |Extr. zat. |Jedn.
Reakce V1 3,19/0,8= 6,77 1,3] 8,81 |kN/m
Vénec 25*0,25*0,3= 1,88 1,4 2,64 [kN/m
VI. Tiha 0,14= 0,14 12| 0,18 |kN/m
fil 879 11,63 |kN/m
Statické schema
' /N07.670 ' 2107.670 5107.670 107.670 70‘7.5‘70
Ohybovy moment Rosouvaijici sila
Msg1=| 14,89 |kNm Vsda1=| 18,61 |[kN
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Praviak PR3 CSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Navrh L= 3200 mm
Ocel |s 235 v f,= 235 MPa
. ';D? o ' E= 210000 Ml;a
e e Profil|[pvio [+ ] A= 3,66E-03 M’
Pocet 2 ks A= 1,70E-03 M
b= 132| mm 1= 11505 M’
4 ”g h= 140 mm  W,= 1 64E-04 m:
Y= 1,15 Wpiy=  1,91E-04 M
TR: 1 l,= 7,04E-07 M*
e i s l,=  3,08E-09 m® W, 107E-05M
1| B |14 =  864E-08 m’ i,= 0,055957 m
Lo = G= 81000 Mpa  i,= 0,013869 m
Posouzeni |
Ohyb |
Mgrg=W,*f/ymi= 33,45|kNm
14,89 < 33,45
Msq < Mgg Vyhovuje
Smyk |
Verg=AM/ (v *N3)= 200,17|kN
18,61 < 100,08
Vsq < 0,5*Vgg Vyhovuje
Prahyb |
o= 0,0050|m
9,,=L/300= 0,0107|m
0,0050 < 0,0107
o < Oim Vyhovuje
Tlak |
A=L,/1,= 230,73
N ,=A,193,9= 2,46
Xz= 0,15
Np ra=Xz"A*lym1= 112,19[kN
0,00 < 112,19
Nsq < Np rd Vyhovuje
Tah |
N rg=0,9*A* /vy = 312,03|kN
0,00 < 312,03
Nsq < Nt rd Vyhovuje
Bouleni
d/it,= 19,14 < 69 d= 109,1|mm
Via ra=0*t Fond (Y *V3)= 146,74|kN
18,61 < 73,37
Vsg < 0,5*Vhard  Vyhovuje
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Provad éci projekt
Praviak PR3 CSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Posouzeni
Klopeni |
a r=V(ly/1)= 0,19]m
ir="N((1 W)W, )= 0,016|m
C= 1,132 Co= 0,459 Cs= 0,525
Me=(CA B L)L (V11 + (Lo *GHII(TE*,))= 37,28|kNm
N LT:\/((WpI,y* y)/Mcr): 1,10
Ar=(Ledi) (VC*N(1+(Lofarr)*/25,66= 103,03
N 1=A,/193,9= 1,10
Xur= 0,59
My ra=XLT*W iy Yma= 23,00|kN
14,89 < 23,00
Msq S Mp Rd Vyhovuje
Krouceni
M= 0,74|kNm t,= 5,7|mm
a,= 3,70 Q= 1,08 t= 8,6lmm
B=V(G*I/E*,)= 3,29
K=1/(0p+(ay/(B*Ler) )= 083
S,=1/16*b?*t*(h-t,)= 1,23€-06|m*
M =1,/ (t*N3*yhn)= 1,79|[kNm
szlw*tf*fy/ (SW*\/3*YM1): 2,54|kNm
My ri=M*K= 1,49]KNm
My,ra=My*(1-K)= 0,43[kNm
0,74 < 1,92
Mcr S Mcr,Rd Vyhovuje
Ohyb + tah
Msda/Mga,y*Nisa/Nira= 0,44
0,44 < 1,00
Msag/Mgd,y +Nsa/Nira= S 1,00 Vyhovuje
Ohyb + tlak
N =(L¢/1,)/93,9 0,61 Xy= 0,89
Bwy= 1,30
Uy:)\y *(Z*BMy'4)+(Wpl,y'WeI,y)/WeI,y: -0,69 < 0,90
Ky=1-(by*Nsa)/(xy“A*f,)= 1,00 < 1,50
M 7=0,15*A, *By 1-0,15= 0,33 < 0,90
Kir=1-(MLr*Nsg)/ (X *A*y)= 1,00 > 1,00
Ky*Msdg/Mray+Np s¢/Np ra= 0,44
0,44 < 1,00
Msa/MRdy*+Nsa/Npra= < 1,00 Vyhovuje
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Provad éci projekt

Sloup SL2
Geometrie Rozméry
i M — 8 P ; Rgzpon t: 3388 mm
o T ‘ﬁﬁ%h“ at. Sirka mm
TE| 2% (&) \ Vyska profilu 160 mm
§L 4570 | - 1100
N ! 8
& _ 8 i B
Bodové zatizeni
Typ Extr. zat. |Jedn.
. > .
2 o 2
2 2
Eils ik
Liniové zatizeni Typ Vypocet Char. zat. |Koeficient |Extr. zat. |Jedn.
VI. Tiha 0,19*2,8*2= 1,06 1,3] 1,38 |kN
Reakce KL2 14,34= 14,34 1,0/ 14,34 |kN
Reakce PR3 18,61= 18,61 1,0 18,61 |kN
fi| 34,01 34,33 |kN
Statické schema
Ohybovy moment [Normélova sila
Vsda1=| 10,30 [kN
Msg1=| 2,40 |kNm Nsd1=| 34,33 |[kN

KVS-Projekt s.r.o.




Labyrint p Firody a raj zahrad - l.etapa

Provad éci projekt

Strana 38

Sloup SL2 CSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Navrh L= 3000 mm
- Ocel |s235 v fy= 235 MPa
5 1d7 9 E= 210000 MPa
f_—ﬁﬁ Profil ‘ UPN120 Eﬂ A= 3,40E-03 m?
2 ks A= 175E-03M
- b= 120 mm = 72806 M
SE = h= 120] mm W= 121g-04 M’
Y= 1,15 Wp,=  1,45E-04 M’
VIR S TR: 1 l,= 2,59E-06 M
1 g . l,=  9,00E-08 m° W,= 471E-05 M’
\=  830E-07 m i,= 0,046273 m
0.110 G= 81000 Mpa  i,= 0,027611 m
Posouzeni
Ohyb |
Mgrg=W,*f,/ymi= 24,79]kNm
2,40 < 24,79
Msq < Mgg Vyhovuje
Smyk |
Vrg=AM/ (Y1 *N3)= 206,82|kN
10,30 < 103,41
Vsg = 0,5*Vgg Vyhovuje
Prahyb |
0= 0,0050|m
8m=L/350= 0,0086[m
0,0050 < 0,0086
o S Oim Vyhovuje
Tlak |
A=L,0i,= 108,65
N =\,J93,9= 1,16
Xz= 0,53
Np ra=Xz"A*lym1= 368,23|kN
34,33 < 368,23
Nsg < Np rd Vyhovuje
Tah |
N; rg=0,9*A ,lyy,= 322,40|kN
34,33 < 322,40
Nsq < Nt rd Vyhovuje
Bouleni
d/it,= 11,71 < 69 d= 82,0lmm
Via ra=0*t Fond (Y *V3)= 135,44[kN
10,30 < 67,72
Vsg < 0,5*Vhard  Vyhowuje
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Provad éci projekt
Sloup SL2 CSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Posouzeni
Klopeni |
aLT:‘/(lwllk): 0,33|m
i ="N(( W)W, )= 0,058|m
C,= 1,132 Co= 0,459 Cs= 0,525
Me=(Cr B L)L (N(/1+((Ler *GH/(TTEX,))))= 259,22]kNm
N LT:\/((WpI,y* y)/Mcr): 0,36
M= (Ledi) (VC*N(L+(Loa 1) °125,66= 34,08
N 1=A,/193,9= 0,36
Xr= 0,95
My ra=XLT*W iy Yma= 28,19]kN
2,40 < 28,19
Msq < Mp Rd Vyhovuje
Krouceni
M= 0,24|kNm t,= 7,0lmm
a,= 3,70 Q= 1,08 t= 9,0lmm
B=N(G*I/E*l,,)= 1,89
K=1/(0z+(0y/(B*Ler) )= 0,66
S, =1/16*b*t*(h-t,)= 7 55E-07|m”
Mi=lHf/ (b N3*ypn)= 13,99|kNm
My=h*te /(S N3 ye)= 126,49|kNm
M ra=Mi K= 9,28 KNm
My,ra=My*(1-K)= 42,59|kNm
0,24 < 51,87
M < Mer Rd Vyhovuje
Ohyb + tah
Msa/Mggy*+Ni s/ Nt rg= 0,20
0,20 < 1,00
Msy/Mgd,y*+Nsa/Ntra= < 1,00 Vyhovuje
Ohyb + tlak
N =(L¢/1,)/93,9 0,69 Xy= 0,84
Bwy= 1,30
}Jy:)\y *(Z*BMy'4)+(Wpl,y'WeI,y)/WeI,y: -0,77 < 0,90
Ky=1-(by*Nsa)/ (xy“A*f,)= 1,04 < 1,50
M 7=0,15*A, *By 1-0,15= 0,08 < 0,90
Kir=1-(MLr*Nsg)/ (X *A*y)= 0,99 < 1,00
K,*Msa/Mgg,y*+Np sa/Np ra= 0,19
0,19 < 1,00
Msa/MRdy*+Nsa/Npra= < 1,00 Vyhovuje

KVS-Projekt s.r.o.
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